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ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 668/11-09-2023 της Βουλής των Ελλήνων 

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, επιτρέψτε μου να σας παραπέμψω στα 

πρακτικά της Συνεδρίασης της Ολομέλειας (ΚΖ΄/Β΄Μέρος) της Βουλής των Ελλήνων, 

που αφορούν στην Επίκαιρη Ερώτηση 135/18-09-2023. 

Επιπρόσθετα, η αναστολή της παρακράτησης των δόσεων δανείων και 

λοιπών οφειλών δύναται να εξετάζεται από το Μετοχικό Ταμείο Στρατού (ΜΤΣ) κατά 

περίπτωση, κατόπιν αίτησης των ενδιαφερόμενων και σε συνδυασμό με τις επιπτώσεις 

στην εκτέλεση του Π/Υ του Ταμείου. 

Παράλληλα, η νομοθεσία που διέπει τη λειτουργία των ΜΤΣ και Μετοχικού 

Ταμείου Ναυτικού (ΜΤΝ), δεν προβλέπει τη δυνατότητα χορήγησης άτοκων δανείων, 

αλλά τοκοχρεωλυτικών, σύμφωνα με το υφιστάμενο νομικό πλαίσιο, βάσει των 

κριτηρίων που έχουν καθοριστεί με απόφαση των Διοικητικών Συμβουλίων των 

Ταμείων και εντός των διαθέσιμων δημοσιονομικών δυνατοτήτων των Ταμείων και των 

εγγεγραμμένων πιστώσεων στον Π/Υ. Προς υποστήριξη των ανωτέρω, ο Ειδικός 

Λογαριασμός Πρόνοιας του ΜΤΝ (ΕΛΠΝ), κατόπιν απόφασης του ΔΣ/ΜΤΝ/ΕΛΠΝ, 

δύναται να χορηγεί έκτακτα οικονομικά βοηθήματα για κάλυψη δαπάνης αντιμετώπισης 

ακραίων καιρικών φαινομένων. 

Εκτός των παραπάνω, στο ζήτημα της στέγασης σε Στρατιωτικά οικήματα σας 

γνωρίζω αφενός ότι, όσον αφορά στα υπαγόμενα στο Γενικό Επιτελείο Στρατού, δεν 

υφίστανται διαθέσιμα κενά οικήματα, ενώ σε περίπτωση που προκύψουν τυχόν 

αδιάθετα ακίνητα δύνανται να διατεθούν κατά προτεραιότητα στα προαναφερόμενα 

στελέχη, σύμφωνα με τα οριζόμενα στα θεσμικά κείμενα. Αφετέρου, όσον αφορά στα 
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υπαγόμενα οικήματα του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας (ΓΕΑ), οι δικαιούχοι στέγασης 

δύνανται να υποβάλλουν αιτήσεις για εξέταση από τις αρμόδιες επιτροπές. 

Σε κάθε περίπτωση, το ΓΕΑ κατόπιν οδηγιών της Ηγεσίας διέθεσε 

χώρους/εγκαταστάσεις έτοιμες για την υποδοχή και φιλοξενία των πληγέντων από την 

πλημμύρα στη Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλίας. 

Κατά τα λοιπά αρμόδιο να σας απαντήσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο. 
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